



ADRESĂ: Sibiu, Strada Nicolae Bălcescu, nr. 30, CP 550159

MOBIL: 0722 400 406

FIX: 0369 317 625

WEB: <http://www.transilvaniatattoo.com>

E-MAIL: ovidiu@transilvaniatattoo.com
press@transilvaniatattoo.com

Comunicat de presă Sibiu, 08.06.2009

Un clujean câștigă prima ediție a Transilvania Tattoo

Expo

Prima ediție a Transilvania Tattoo Expo, prima convenție internațională de artă corporală din România s-a încheiat ieri seară cu spectacolul oferit de cei de la Crispus. Pe perioada celor trei zile de expoziție, 40 de artiști tatuatori din întreaga lume au realizat aproximativ 150 de tatuaje, specialiști în body modification au făcut zeci de pierce-uri, chiar și o intervenție chirurgicală de desplicare a limbii, au avut loc demonstrații de body painting, șase trupe rock au animat atmosfera în fiecare seară a evenimentului, 4000 de vizitatori au avut ocazia să vadă ce înseamnă arta tattoo. Câștigătorul acestei prime ediții a fost Arpad Orban (Icon) de la Bizzart Tattoo din Cluj care după ce a reușit să adjucece două premii sâmbătă, Best Realistic și Best in Show, în ultima zi a concursului a dat lovitura, obținând titlul răvânit de toți artiștii prezenți la Sibiu: Best in Convention, cel mai bun tatuaj realizat în cadrul Transilvania Tattoo Expo.

Categoriile de concurs la care au participat artiștii prezenți la Transilvania Tattoo Expo au fost Best Grey and Black, Best Colour, Best Small, Best Big, Best Realistic, Best Tribal, Best Japanese și bineînțeles Best of Day și Best of Convention. În prima zi de concurs, titlul de Best of day a fost câștigat de Fat (Spania) și Castor (România), ambii realizând o compoziție complexă, tatuând simultan o „victimă” pe tot spatele. Sâmbătă, Best of Day a fost câștigat tot de Icon, de la Bizzart Tattoo –Cluj iar ultima zi a competiției a fost câștigată de polonezii de la Blackstartattoo. Pentru încurajarea tinerilor care doresc să facă o carieră în acest domeniu, a fost acordat și un premiu special, Best Newcomer, lui Csaba Levente din Sibiu pentru realizarea primului său tatuaj.

Din juriu au făcut parte Angel (Alberto Romeral), unul dintre cei mai buni tatuatori din lume, spaniol, stabilit în India, o legendă în lumea artiștilor tatuatori, Travelin Mick (Michael Laurkien), cel mai bine cotatec jurnalst specializat pe astfel de evenimente care a călătorit în toată lumea studiind istoria tatuajelor și Zsolt Sarkozy, cel mai renumit artist din Ungaria. Toți au fost de acord că Icon (Arpad Orban) a fost descoperirea acestei convenții, în acest moment, probabil cel mai talentat artist tatuator din România.

Organizatorii au mai acordat trei premii speciale la finalul convenției. Primul a fost obținut de Castor (Constantin Lăpușneanu) roman plecat de șapte ani în Portugalia și stabilit acolo, pentru ca reprezentat comunitatea artiștilor tatuatori din România la cele mai mari convenții internaționale din lume. Din 2004, Castor a câștigat nouă premii în Portugalia și 12 premii la convenții importante din Europa. Un alt premiu special a fost acordat celor de la Trust Body Modification din Germania pentru eforturile pe care le-au făcut să reprezinte în România acest segment controversat de arta corporală, modificarea corporală prin implanturi și intervenții chirurgicale. Ultimul premiu a fost acordat lui Angel, pentru că a acceptat invitația la convenție, garantând cu renumele lui această primă încercare de prezentare a comunității de artiști tatuatori din România.

Asociația „Transilvania Tattoo Club”, înființată în anul 1997, afiliată la U.E.T.A (United European Tattoo Artists) își propune crearea unei comunități deschise tuturor pasionaților de artă corporală din România. Asociația Transilvania Tattoo Club este organizatorul primei convenții internaționale de tatuaje și bodypiercing din România. Transilvanai Tattoo Expo a fost un eveniment realizat cu sprijinul Primăriei Municipiului Sibiu prin Casa de Cultură a Municipiului și Consiliul Județean Sibiu.

Biroul de Presă
Transilvania Tattoo Expo 2009
